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Dit is een persbericht van de gemeenteraad van de gemeente Roosendaal 

Gemeenteraad Roosendaal vraagt inwoners om advies  
bij keuze nieuwe burgemeester 

Inwoners van de gemeente Roosendaal kunnen via een online vragenlijst hun meedenken 
over de gewenste eigenschappen van de nieuwe burgemeester. De gemeente zoekt een 
nieuwe burgemeester, omdat Han van Midden op 30 mei 2024 zijn ambt neerlegt. De 
commissaris van de Koning in de provincie Noord Brabant, mevr. Adema maakte onlangs 
bekend dat er geen waarnemend burgemeester komt voor Roosendaal. Er start direct een 
procedure voor een nieuwe definitieve burgemeester. 

 
De Roosendaalse gemeenteraad vraagt nu aan inwoners, ondernemers en maatschappelijke partners om 
mee te denken over de gewenste eigenschappen van de ideale burgemeester voor Roosendaal, Heerle, 
Moerstraten, Nispen, Wouw en Wouwse Plantage. Via www.mijnburgemeesterroosendaal.nl kan iedereen 
tot 26 november via een aantal vragen aangeven over welke belangrijke eigenschappen en kwaliteiten de 
nieuwe burgemeester zou moeten beschikken. De uitkomsten worden gebruikt bij het opstellen van de 
profielschets voor de nieuwe burgemeester. 
 
Profielschets  
In de profielschets staat wat belangrijk is voor de nieuwe burgemeester. Wat verwachten de gemeenteraad 
en inwoners van de nieuwe burgemeester? Waar moet de burgemeester echt goed in zijn? Binnen de 
Roosendaalse gemeenteraad bestaat een vertrouwenscommissie. Die commissie doet een voorstel voor 
de profielschets, verzorgt de werving en voert de sollicitatiegesprekken met de kandidaten. Deze 
vertrouwenscommissie staat onder voorzitterschap van het raadslid dhr. Sebastiaan Hamans en heeft 
nauw contact met de commissaris van de Koning over de zoektocht naar een nieuwe burgemeester. Op 
advies van de commissaris van de Koning zal de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
de vacature vervolgens openstellen. Kandidaten kunnen dan solliciteren naar de functie van burgemeester 
voor de gemeente Roosendaal. 

Vragenlijst 
De link naar vragenlijst is te vinden op de website van de gemeente Roosendaal. Bezoekers kunnen online 
kiezen uit een serie eigenschappen die zij graag terugzien in de nieuwe burgemeester. Voor degenen die 
liever met pen en papier werken, staat er deze week ook een papieren vragenlijst in de Roosendaalse 
Bode.  
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